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1 Equazioni di�erenziali del se
ondo ordine

1. Sia y : R → R la soluzione del problema di Cau
hy:











y′′(t)− y(t) = 1− 3t ∀t ∈ R

y(0) = 0

y′(0) = 2

Allora y(2) + y′(2) vale???

2. Sia y : R → R la soluzione del problema di Cau
hy:











y′′(t) + y(t) = 1− 7t ∀t ∈ R

y(0) = 1

y′(0) = 0

Allora y(π) + y′(π) + 7π vale???

3. Sia y : R → R la soluzione del problema di Cau
hy:











y′′(t) + y(t) = −6t2 ∀t ∈ R

y(0) = 12

y′(0) = 0

Allora y(3) vale???

BUON NATALE E BUONE FESTE!!!
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Risultati

1. 8

2. -13

3. -42
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